

『民法入門ノート』において、下記の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

法律文化社

正誤表

該当箇所	誤	正
162 頁「練習問題 10」 設例上から 1 行目	<u>2018</u> 年 11 月 5 日に	<u>2021</u> 年 11 月 5 日に
162 頁「練習問題 10」 設例上から 2 行目	<u>2018</u> 年 3 月には	<u>2021</u> 年 3 月には
162 頁「練習問題 10」 設例上から 4 行目	<u>2018</u> 年 8 月 20 日付	<u>2021</u> 年 8 月 20 日付
* 【ポイント解説】に記載の図中の年月日も上記のとおり読み替えてください。		

※訂正理由：設例では、平成 30 年民法改正（平成 30 年法律第 72 号）施行前の年を用いており、当該法律の施行を前提とした解説と相反するため。